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Тема заняття: Виготовлення запланованого виробу для власних потреб  

      « Екологічне дерево». 

Мета заняття: 

- ознайомити учнів з новою технікою виконання виробів; 

- розширювати знання дітей  про екологічну свідомість, вчити виготовляти  сувеніри та 

подарунки; 

- закріплювати навички безпечної роботи з ножицями; 

- розвивати творчі здібності, уяву, фантазію, просторове мислення, естетичні смаки, екологічну 

свідомість; 

- виховувати працелюбність, дизайнерський підхід до об’єкта;  

- формувати уміння планувати свої дії і використовувати набуті знання на практиці; 

- вести профорієнтаційну роботу. 

Тип заняття: інтегрований урок. 

Міжпредметні зв’язки: біологія, історія, образотворче мистецтво,екологія. 

Форма проведення: проектна (практична) робота. 

Обладнання та матеріали: картонні лотки для яєць, ножиці, горщик, стовбур для дерева, куля з 

пінопласту,  клей «Пістолет», булавки. 

 Наочність: фотовиставка «Подарунки власними руками», презентація слайд-шоу «Топіарій – дерево 

щастя», технологічні карти з виготовлення топі арія, відеофільми.  

          (Слайд 1) 

Природа-такий самий унікум  

як картина Рафаеля, знищити її легко, 

відновити не можливо  

 І.П.Бородін 

 

 

ХІД УРОКУ 

І. Організаційно підготовчий етап.  

За два тижня до проведення уроку вчитель дає учням індивідуальні завдання.  

Кабінет,  де проводиться урок, відповідно оформлений. На дошці – епіграф. 

За столом сидять учні, які виконують роль «фахівців», - еколог, історик, лікар, дизайнери, 

«кориспонденти» шкільної газети  « Наше життя», журнал «Юний еколог». 

Вступне слово вчителя. .  Доброго дня, діти! Рада знову бачити вас усіх. Сьогодні у нас 

незвичайний урок. До нас завітали вчителі інших шкіл району. Вони будуть спостерігати за нашою 

роботою. Чи сподобається їм у нас, дізнаємось в кінці уроку. А зараз  привітаймося і з ними (Учні 

повертаються до гостей)  

Привітання учнів, присутніх. 
(Слайд 2) 

 Давайте один одному всміхнемось 

Й натхнення з усмішки зачерпнемо, 

Із настроєм почнемо працювати 

Та перешкоди будь-які долати! 

 



 

ІІ. Вивчення нового матеріалу 

  На попередньому  уроці ви отримали індивідуальні завдання. Тепер прочитайте слова на слайді ( 
Слайд 3) 

(

Вмійте природу любити,  

Вам у походи ходити. 

 І мандрувать, любі діти.  

Вмій же природу любити,  

Кожній стеблинці радіти,  

В полі, у лісі, над яром —  

Квіти, дерева і трави...  

Оберігайте ж повсюди  

Шлях і стежиночку в гаї,  

Все це окрасою буде  

Нашого рідного краю.  

                    П. Сиченко 

 Як ви гадаєте, що ми будемо робити  сьогодні? ( Виготовлятимемо екологічне дерево) 

Так, тема сьогоднішнього уроку –   « Екологічне дерево». 
 

 (Слайд 4) Екологічна проблема- це проблема взаємин  суспільства і природи, збереження 

навколишнього середовища. Протягом тисячоліть людина постійно збільшувала свої технічні 

можливості, підсилювала втручання в природу, забуваючи про необхідність підтримки в ній 

біологічної рівноваги. Стан екології в країні характеризуються як екологічна криза.  

У кожному людському  помешканні утворюється величезна кількість непотрібних матеріалів та 

виробів, починаючи від старих газет, порожніх консервних банок, пляшок, харчових відходів, 

обгорток та упаковок, закінчуючи битим посудом, зношеним одягом і поламаною побутовою 

технікою. Усі ці речі ми називаємо сміттям, або твердими побутовими відходами. ( Слайд 5) 

 
 

Викидаючи сміття, ми брутально порушуємо один з основних екологічних законів – кругообіг 

речовин у природі. Адже, вилучаючи з природи чимало речей , людина змінює їх до невпізнанності 

повертає у природу у вигляді сміття, яке не розкидається на вихідні речовини природним шляхом . 

Наприклад, папір розкладається протягом 2 років, поліетиленові пакети – 10 – 20 років, нейлон – 30 – 

40 років, консервні банки – 100 -500 років, скло понад – 1000 років. 

Сьогодні ми поговоримо про екологічні проблеми та навчимося з відходів , непотрібних у домі 

речей роботи корисні саморобки, сувеніри, прикраси; ознайомимося з новою технікою виконання 

виробів; дізнаємося більше про професії дизайнера,еколога; подумаємо разом, як протистояти 

забрудненню середовища, як зробити затишною, неповторною вашу оселю. Чи потрібно це вам у 

житті?  

Хочу почути вашу думку, а чому природу треба берегти? ( Слова  учнів)  
Кожна людина вже від народження тісно пов’язана з природою. Тому її треба берегти. 

По-перше, бережливе ставлення до природи, віддячується нам здоров’ям. По – друге, дуже корисно 

влітку покупатись у прохолодній прозорій річці. По – третє, кожне зрубане дерево не поповнить наше 

повітря киснем, не прихистить влітку від пекучого сонячного проміння, тому не можна бездумно 

рубати ліси. По – четверте, краса природи милує наш погляд, заспокоює. По – п’яте, чисте довкілля – 

це гармонія у природі, чудовий спів птахів, багатий урожай. По – шосте , я хочу жити в чистій не 



 

забрудненій країні, дихати чистим повітрям, насолоджуватись чистим довкіллям. Краса природи 

милує наш погляд, заспокоює. 

   Ось чому природу треба берегти.   

 

Вчитель: - На сьогоднішній урок ми  запросили наших старшокласників, які в майбутньому бачать 

себе «фахівцями» - екології, історії, лікарської та дизайнерської справи. 

Сьогоднішні фахівці – це еколог, історик лікар та дизайнер. Вони будуть доповнювати наш урок 

цікавою та потрібною інформацією. 

                                                                 

Місця складування відходів займають величезні  території.(Слайд 7) 

Щорічно в Україні складується до 2 млрд тонн   твердих відходів . Усього в країні їх 

накопичилось до 50 млрд тонн. Звалища  займають понад 250 тис. гектарів.  І перше запитання 

буде  до еколога. Які причини цієї проблеми ?  

Еколог. Причини – у способі життя людей , які використовують усе більше пакувальних 

матеріалів, виготовляють  і купують  неякісні товари  і все це викидають. 

Вчитель: Взагалі наша Ясногірка –   велике село  – дуже чисте, зелене, квітуче. Але все ж таки 

зустрічаються сміттєві  звалища. Які шляхи розв’язання цієї проблеми? 

Еколог. Як правило, займатися організацією прибирання та ліквідацією твердих побутових 

відходів повинна місцева влада. У світовій практиці відомі такі способи ліквідації сміття: 

1. Відкриті звалища (в Україні – найпоширеніше явище). Вони є розплідниками  

пацюків, мух та поширюють сморід. 

2. Спеціальні печі. Але вони – основне джерело забруднення повітря. 

3. Захоронення – сміття закопують у землю. Екологічна проблема – вимивання шкідливих 

речовин та забруднення ґрунтових вод. 

Вчитель: А що може доповнити до нашої розмови лікар? 

            Лікар. Це дуже згубно діє на здоров’я людини. Щороку рівень захворюваності населення по 

Рівненській області зростає майже на дев’ять відсотків. В структурі поширення хвороб провідними є 

захворювання органів дихання, системи кровообігу, органів травлення, хвороби очей, кістково-

м’язової та ендокринної системи.  На 100 тисяч населення області зареєстровано близько 250 випадків 

злоякісних новоутворень, зростає захворюваність на туберкульоз. Чадний газ швидко насичує кров і 

замість потрібного кисню переноситься до всіх органів, а це призводить до втоми, порушується сон. 

                Вчитель: Як же вирішити проблему? 

     Еколог. (Слайд 8)Роздільна система збору окремих складників відходів, яка потребує від 

населення свідомого підходу до видалення твердих побутових відходів, збільшення кількості 

обслуговуючого персоналу, тари, спецтранспорту. Ці додаткові витрати повністю 

окуповуються за рахунок утилізації вторинних ресурсів. 

Ми підготували короткий відеоролик і пропонуємо його переглянути.( Перегляд відео) 

Вчитель : А що запропонує нам дизайнер? 

         Дизайнер. Дизайнери розробили програму «Коло ідей». (переглянути слайди 9) 

         Непотрібним речам можна знайти інше застосування, подарувати друге життя. Виявивши 

терпіння, старанність, фантазію, можна зробити сувеніри, подарунки, вишукані предмети інтер’єру. 

        Дизайнер. Використовуючи каркас від старої парасольки, можна створити підставку під квіти. 

        
Дизайнер . З непотрібних газет ми можемо виготовити оригінальну вазу для  печива чи цукерок. 

        Дизайнер . Зараз дуже популярна аромотерапія:  



 

         • з консервних банок можна виготовити підсвічник для ароматичної свічки; 

         • з баночки з-під соку – аромолампу, підставку для ароматичних паличок; 

         • з клаптиків тканини – саше – ароматичну подушечку.   

Лікар. Це дуже корисні речі. Адже аромати мають чудові сили. Вони можуть впливати на наші 

самопочуття, емоційний настрій. Кожен із ароматів має певний ефект. Аромат лаванди, м’яти швидко 

знімає біль, заспокоює. Якщо вам необхідні сила, бадьорість, працездатність, підійдуть лимон, 

апельсин. (Запалюється аромалампа) 

Дизайнер . З вирізок із старих журналів  можна зробити трубочки, а з них плести різні види 

кошиків. Із коробок з-під цукерок – рамки для фотографій. 

Дизайнер . Особлива шана скляним пляшкам. «Дрес-код» для них може бути різноманітний. 

Цікаве оздоблення силіконовим герметиком.   Із скла можна виготовити вітражі, мозаїку. 

 Вчитель:Чи можна зробити екскурс в історію скла? 

Історик. Скло відоме людям уже близько 5,5 тис. років. Найдавніші зразки виявлені в Єгипті. В 

Індії, Кореї, Японії знайдені скляні вироби, вік яких відносять до 2000 р. до н.е. Розкопки свідчать, що 

на Русі знали секрети виробництва скла більше тисячі років тому. 

Вчитель:А що скаже історик про сьогоднішній матеріал з яким ми будемо працювати  - картон? 

Історик : Про папір ми знаємо  чимало. А ось історія винаходу картону практично не вивчена, і 

зустрічаються лише уривчасті відомості про розвиток машинного способу виробництва картону в 

кінці ХVIII - на початку ХІХ століття. Але в той же час питання про походження "твердої" папери 

залишається відкритим. Зараз картон це популярний матеріал і використовуєте повсюдно: для 

виготовлення споживчої тари (картон коробковий); для виготовлення обкладинок книжкових та інших 

видань (обложечний картон); виготовлення споживчої тари (картон хром-ерзац )з білим покривним 

шаром, для виготовлення гільз під продукцію целюлозно- паперових комбінатів (картон гільзового), 

для виготовлення гіпсокартону (картон облицювальний).  

Еколог: Варто відзначити, що на відміну від пластику, картон є більш дешевим матеріалом і 

екологічнішим, він розкладається і не виділяє при цьому шкідливих хімічних речовин. Багато 

компаній займаються переробкою картонних упаковок, що були у вжитку, для того, щоб через якийсь 

час знову ввести їх у виробництво. 

Учитель. Сьогодні діти ми з вами спробуємо виготовити виріб  технікою «топіарій» з підручних 

нам засобів,  із матеріалу який є більш дешевим матеріалом і екологічним – це картон, а точніше , 

лотки для яєць та шкірки від мандарин. 

ІІІ. Формування вмінь та навичок  учнів. 

  Виготовлення запланованого виробу. ( виготовлення запланованого виробу для власних 

потреб . Проект: «Екологічне дерево»). Контроль якості виготовлення деталей вироба.  ( записати в 

зошит тему уроку). 

«Топіарій» походить від дуже давнього латинського слова «топій» – так колись  називали 

людину,  яка доглядала сад, гарно підрізала дерева і кущі, наче б то дизайнер, ось тому слово топіарій 

означає виріб у вигляді декорованого деревця. Топіарій – декоративне дерево, виготовлене з 

підручних, доступних матеріалів.  

 Дизайнер.(Слайд 10) У далекій давнині існувало мистецтво фігурної стрижки рослин. Садівники 

в садах римської знаті створювали химерні фігури з крони дерев, кущів та напівкущів. Вони вирізали 

фігури тварин, надавали різні геоометричні форми, і будували цілі лабіринти. Такі сади називалися - 

Топіари. Слово «topiary» (фігурне підрізування)  

походить від латинського слова для  

декоративного садового пейзажу – «topiaries». 

(9999(Слай  
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Дизайнер . Своє друге народження топіарне мистецтво одержало в епоху Ренесансу: акуратно 

стрижені бордюри, що обрамляють доріжки і квітники, цілі зелені кімнати, утворені високими 

зеленими стінами з граба, липи, туї або тиса, химерні фігури і вигадливі рослинні лабіринти. В наші 

дні інтерес до топіарного мистецтво не тільки не згасає, а, мабуть, все більше набирає обертів. Останні 

десятиліття жодна з міжнародних виставок, присвячених ландшафтному мистецтву, не обходиться без 

композицій зі стрижених рослин.   

Вчитель:Зараз ми пропонуємо для перегляду ще одне відео.( Перегляд фільму) 

 
 

 Вчитель.(Слайд 11)  Деревце, яке ми будемо сьогодні робить - можна зробити в різних матеріалів , 

проте ми  надаємо перевагу виготовленню топіарії з екологічних матеріалів ( серветок паперових, 

паперу, вермішелі, грецькі горіхи, гофрованої бумаги та картону) .          

 Дерева – символ продовження роду, міцних сімейних традицій, стабільності та процвітання. 

Тому зроблений власноруч топіарій не тільки вдала прикраса, яка впишеться в будь-який інтер'єр, але 

й наочне нагадування про вічні сімейні цінності.(Слайд 12)   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Топіарій - декоративне дерево, виготовлене з підручних, доступних матеріалів.  
Яєчні лотки – один із найдоступніших матеріалів для рукоділля. Квіти створюють настрій в 

непогожий день, прикрашають інтер'єр і стають незамінним подарунком для будь-якої жінки. 

(Слайд 13)Щоб зробити таке диво, нам знадобляться:   
 Яєчні лотки, 

 ножиці, 

 шар або куля із пінопласту, 

 клей ПВА, клей пістолет 

 горщик, 

 булавки, 

 наповнювач для горщика (земля, гіпс), 

 рівна гілка чи тонка труба для стовбура дерева, 

 декоративні прикраси, шпагат 

http://4.bp.blogspot.com/-Sov9dDQ8zr4/VRaN3BAImzI/AAAAAAAAACo/w77_cprIOLk/s1600/%D0%A0%D0%B8%D1%81%D1%83%D0%BD%D0%BE%D0%BA1.png


 

 

ІV. Інструктаж з техніки безпеки 

Інструктаж з правил  безпечної праці: 

1. Обережно працювати  з ріжучими та колючими предметами. 

2. Клей брати тільки з дозволу вчителя. 

3. Усі речі тримати на столі в належному порядку. 

4. Після роботи прибрати своє робоче місце. 

Правила користування ножицями 

1) Ножиці – це небезпечний інструмент. Поводитись з ним треба обережно. 

2) На робочому місці поклади ножиці так, щоб вони не виходили за край парти. 

3) Не тримай ножиці вістрями догори. 

4) Не ріж на ходу. Під час різання не вставай з місця. 

5) Передавай ножиці закритими і кільцями вперед. 

6) Під час роботи з ножицями притримуй матеріал лівою рукою так, щоб він не потрапляв на лінію 

різання. 

 

Робота з папером та картоном 

1. Не можна торкатися брудними руками обличчя, очей, особливо під час роботи з клеєм. 

2. Працювати дозволено лише з ножицями, що мають тупі (заокруглені) кінці. 

3. Різати:  папір слід над столом, а тканину — на столі. 

4. Якщо папір складено у кілька разів, то ножиці слід нахиляти праворуч (ліворуч -т- для ліворуких), 

заготовку слід тримати за край аркуша. 

5. Для видалення надлишків клею слід користуватися спеціальною серветкою. 

6. Шматочки невикористаного паперу, картону та інших матеріалів слід складати у спеціальну 

коробочку. 

 

(Слайд 14 )А зараз   пропонуємо нашим учням  загадки-вислови, кінцівки  яких  вони  повинні  доповнити: 

 Людству  горе  і  біда, як  забрудниться…(вода). 

 Несемо  корм  до  годівничок  для  жовтогрудих  пташечок …(синичок). 

 Першим  радує  наш світ  в  лісі, в  лузі…(первоцвіт) 

 Щоб  нам пити  чисту  воду, треба  берегти…(природу). 

 Щоб  у  ліс  ти  йшов  радіти, там  потрібно  не…(смітити). 

 Полюбимо  природу  палко, не топчімо  ногами… (фіалку). 

 Як  зрубаємо  дерево, вмить поспішимо  аж  два  …(посадить). 

 Все  задумано  мудро  в  природі, жити  усьому  у  мирі  і …(згоді). 

 По  всьому  світу  йде  мутація, а  спричинила  це… (радіація). 

 Як  розоримо  світ  оцей  вщерть, вирок: нам  без  війни  буде  ….(смерть). 

 

( Учитель пояснює хід роботи за інструкційною карткою.) 

 

Інструкційна картка.  Робота над виконанням проекту «Екологічне дерево» технікою 

топіарія.  
          

Послідовність виготовлення квітки з яєчних лотків 

 



 

 

 

1. В першу чергу необхідно розділити лоток на окремі секції.  Розрізаємо лотки смужками 

таким чином, щоб  не була пошкоджена середина. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Потім з  нарізаних смужок  нарізаємо деталі . Нам знадобиться 120 таких деталей (по 2 деталі на 

квітку). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. Вирізаємо наші деталі формою пелюстки. За бажанням пелюстки можна пофарбувати 

акриловою фарбою. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. З’єднуємо квіти між собою за допомогою кольорових булавок.   

 

 

 

 

 



 

5. Переходимо по бажанню дітей  до фарбування пелюсток. Раскладаємо  на газеті квіти, 

обережно фарбуємо кожну деталь з двох сторін акриловою фарбою. 

 

6. Далі ми готуємось, на що ми будемо кріпити  наші квіти. Для створення основної частини 

знадобиться шар, який можна виготовити із пінопласту, губки, зжатого паперу, обмотаного скотчем. 

Можна з пінопласту вирізати  кулю, розмір якої повинен бути на 4-5 см менше в діаметрі за кулю 

готового дерева. В кулі робимо отвір, заливаємо в отвір клей і вставляємо стовбур майбутнього дерева.  

(кулю з пінопласту  можна готову  купити в магазині) 

 

 

 

 

 

 

 

7. Стовбур дерева можна зробити із проволки, дерев'яних шпажок, гарно зігнутої гілки. Для 

гарного ефекту його можна задекорувати чи пофарбувати у потрібний колір. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8. Горщик для топіарія  можна купити або зробити із підручних матеріалів. Аби дерево міцно 

трималося потрібно залити його розчином цементу чи гіпсу або засипати декоративними камінцями. 

  ( можна наповнити  дно  камінням чи гравієм та верх  прикрасити сезалем та іншим 

матеріалом) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9. З’єднуємо всі деталі між собою. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

10. Прикрашаємо горщик підручними  засобами. 

 

 
 

 

 

 

V.Практична робота. 

Реклама 

«Екологічне дерево» 

Топіарій « Сувенір» 

Всім потрібно знати. 

Це найкращий подарунок, 

Родичам  на свято. 

Це найкращий подарунок, 

За маленькі кошти. 

*** 

Знач зробити дерево, 

Має вміти кожний. 

Прикрасити кімнату, 

На новорічне свято. 

Подарувати мамі, 

на день усіх жінок. 

*** 

Від нього будуть в захваті, 

Дорослі і малі. 

І будуть вихваляти, 

І будуть прославляти. 

Чудові ваші вміння, 

До цього рукоділля. 

VІ. . Заключна частина. 
1. Заключний інструктаж. 

Сучасний ринок праці чекає кваліфікованих дизайнерів. Щоб бути висококваліфікованим 

спеціалістом, ми повинні мати: 

• розвинену координацію рухів; 

• добре сприйняття і відчуття кольору; 

• почуття простору і форми; 

• розвинену наочно-образну пам'ять; 

• творче мислення. 

2. Підведення підсумків заняття 

 - Чи досягнута мета цього заняття?  

- Що нового дізналися на занятті? 

- Яке значення цей матеріал має особисто для кожного? 

- Чи можете ви використати отримані знання у своєму житті? 

3.  Демонстрування робіт виготовлених учнями. (Міні-виставка дитячих робіт) 

   

 

 

 

 

 

 



 

VІІ. Підсумок уроку. 

(Слайд 15) Вчитель:  Хочу закінчити наш урок  словами поетеси Ліни Костенко: 

Не знаю я, що буде після нас 

В які природа убереться шати 

Єдиний, хто не втомлюється-час 

А ми живі, нам треба поспішати 

Зробити щось, лишити по собі 

А ми,нічого-пройдемо як тіні 

Щоб тільки неба очі голубі 

Цю землю завжди бачили в цвітінні 

Щоб ці слова не вичахли, як руди 

Життя іде і все без коректур 

І як напишеш, так уже і буде. 

VІІІ. . Прибирання робочого місця 

( Прибирання робочих місць, майстерні. Контроль за прибиранням  робочих місць учнями 

класу)   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 Виробнича собівартість кавового дерева 

 Витрати на працю; 

 Витрати на матеріали; 

 Амортизаційні відрахування 

1.Вартість матеріалів для кавового дерева 

Матеріал Ціна одиниці 

вимірювання, грн. 

Витрати матеріалів Вартість 

витрат, 

грн. 

Шпагат(коричнева) 1 клубок=15 грн. 1/3 5грн. 

 Булавки 1уп= 8 грн 1 уп 8 грн. 

Картон (лотки для яєць) 1  лоток=2 грн 5 уп 10 грн 

Горщечок(кухоль) 10грн. 1 шт. 10 грн. 

Шпажка 50шт.=10 грн. 9шт. 2 грн 

Будівельний гіпс 1 кг =1.80 

(40кг=72.40) 

200г 2грн. 

Оп  умовна оплата праці 

робітника  

за 1 год.  8 грн 1 годину 8 грн 

Р а з о м    37грн.+8 

=45 грн 

2. Розрахунок витрат на оплату праці (Вoп): 

 Оп  умовна оплата праці робітника за 1 год.  8 грн.   

 Чв  час, витрачений на виготовлення виробу  5год  

 Воп  витрати на оплату праці  40 грн. 

Виробнича собівартість кавового дерева 

 Витрати на працю; 

 Витрати на матеріали; 

 Амортизаційні відрахування 

1.Вартість матеріалів для кавового дерева 

Матеріал Ціна одиниці 

вимірювання, грн. 

Витрати матеріалів Вартість витрат, 

грн. 

    

 Новорічні прикраси 1уп- 12 грп  пів 6 грн. 

Клей для пістолета 1 шт – 7 грн 1 шт 7 грн 



 

Фоміран 1 шт-8 грн  Пів листка 4 грн 

бл    

Горщечок(кухоль) 12грн. 1 шт. 12 грн. 

Шпажка 50шт.=10 грн. 3шт. 60 коп. 

Будівельний гіпс 1 кг =1.80 

(40кг=72.40) 

200г 1грн. 

Р а з о м    33 грн. 

2. Розрахунок витрат на оплату праці (Вoп): 

 Оп  умовна оплата праці робітника за 1 год.  8 грн.   

 Чв  час, витрачений на виготовлення виробу  5год  

 Воп  витрати на оплату праці  40 грн. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Додаток 1.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Додаток 2 

Додаток 2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


